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EXERCICE 1 :  

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

     

         b) Déterminer par leurs équation

         H(−2,0). 
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EXERCICE 3 :           

Dans le plan rapporté à un repère orthonormé direct ( , , )
 

O i j , on pose pour tout réel 

� ∈ �0,
�

�
� le point M�

�

�����
, 2�����         

1) a) Montrer que lorsque � décrit l'intervalle �0,
�

�
� le point M varie sur une hyperbole (H) 

        dont on donnera une équation cartésienne.      

    b) Déterminer par leurs coordonnées les sommets et les foyers de (H).   

2) Soit T la tangente à (H) en M. Montrer qu'une cartésienne de T dans le repère ( , , )
 

O i j  

    est 2� − �. ���� − 2���� = 0          

3) On désigne par �� et �� les points d'intersection de T avec les asymptotes ∆� et ∆�  

    à l'hyperbole (H)           

    a) Déterminer les coordonnées des points �� et ��       

    b) Montrer que l'aire du triangle O���� est indépendante de �.    

    

EXERCICE 4 : (Bac 2014)                     
Le plan étant rapporté à un repère orthonormé (O, �⃗ , �⃗).      

1) a) Soit (ℰ) l’ellipse d’équation : 
��

�
 + �� = 1       

        Déterminer les coordonnées des foyers de l’ellipse (ℰ) et donner son excentricité.

    b) Soit (�) la parbole d’équation  �� = 2� + 4.       

        Déterminer les coordonnées  du foyer F de la parabole (�) et donner une équation 

        de sa directrice.                                  

2) Dans l’annexe ci-jointe, on a tracé dans un repère orthonormé (O, �⃗ , �⃗) l’ellipse (ℰ) et la

    parabole (�). Soit (Γ) la courbe d’équation �� = −2|�| + 4     

    a) Vérifier que (O, �⃗) est un axe de symétrie de (Γ).      

    b) Tracer (Γ) dans le repère (O, �⃗ , �⃗).        

3) a) Soit (C) le cercle d’équation : ��+ �� = 4       

        Vérifier que pour tout réel t de [0,2], le point M(t , √4 − t�) appartient à (C).  

    b) On pose �� = ∫ √4 − t��

�
dt. Montrer que �� = �      

4) Calculer �� = ∫ √−2t + 4
�

�
dt.                                     

5) Soit � l’aire de la partie du plan limitée par la courbe (Γ) et l’ellipse (ℰ).  

    Exprimer � en fonction de �� et �� puis calculer �.      
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EXERCICE 5 : (Bac 2016)        

              

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


